

浪漫樱花季，盘点最美赏花地



三四月份，是樱花盛开的季节。相比较黄灿灿的油菜花，随风飞舞的樱花更能给人惬意的感受。本期为您盘点国内最美樱花地，让您不出国门，也能享受樱花的浪漫。

青岛中山公园



说到中山公园，那就一定不可错过去欣赏它园内的樱花。春风一吹，催开了万千花朵绽放枝头。园内樱花单樱、双樱共2000多株，以单樱为主。品种都是属于日本樱花，其中染

井吉野(单樱)居多，中山公园面积1100亩，樱花主要集中在西部。其中有一条660米长的樱花街，道路两旁种满了樱花树。游客站在其中，仿佛进入了一个粉色的童话世界。

武汉大学

武汉大学是有着百年历史的名校，武大不仅有浓厚的学术氛围，而且美丽的武大校园更是名声在外，被誉为全国最美的大学校园。而武大樱花就是其中最为美丽的一景。武大樱花开于

三月中旬，至下旬最为鼎盛，花期较短，仅13-20天左右。每年樱花盛开之时，来自全国各地的游人旅客如织如潮，有百万以上的游客慕名而来。樱花大道旁摩肩擦踵，樱花纷飞，好不美丽！

北京玉渊潭公园

玉渊潭公园内栽种多达3000余株樱花，樱花的种类主要有大山樱、山樱、染井吉野、垂枝樱、八重红大岛、杭州早樱、大岛、关山、一叶、普贤象、麒麟、松月、有明、郁金等十四种。在西门入口有冰心亲题的礼赞石刻，

西门附近有不少被认养和栽种的纪念树，后山还有日本前首相小渊植下的苍松。园内植被繁茂，成林的水杉，成径的竹溪，片片粉红樱花的春季观赏景观可到四月份。每至赏樱时节，园内人如潮涌。

无锡太湖鼋头渚

无锡鼋头渚的樱花节一般都会在3月底4月初举行，这时从太湖湖畔的长春桥到樱花谷，可以看到漫山遍野的各类樱花繁花似锦，堆云叠雪，蔚为壮观。开花的时候，整个园林景观看上去就像一片云彩似的，花瓣飘落时候真的是落英缤纷。鼋头渚的赏樱之旅可持续一个月之久。鼋头渚还特有罕见的绿色樱花，由于绿色花朵不容易吸引昆虫，这种樱花靠昆虫授粉的几率比较小，所开的花也没有一般的樱花多。绿色樱花开花时间比普通樱花树稍晚。感兴趣的市民、游客可以去樱花谷中寻觅一下。



成都青白江

今年成都樱花节已经开幕，至4月上旬闭幕，5万余株怒放的樱花在凤凰湖畔喜迎八方游客。沐浴在温暖的春光下，感受樱花的烂漫。

除了观赏樱花，在樱花节期间每天都轮番上演精彩活动。比如来自国内魔术大赛获奖选手的魔术师团队表演的近景互动魔术、卓别林模仿秀搞笑魔术、经典大魔术，每天下午为樱花节观众带来非凡的魔术体验。

昆明圆通山

圆通山因山势险峻，危石耸立，浓荫翠绿，故有“螺峰叠翠”的美称，为昆明八景之一。说起昆明圆通山的樱花，深受昆明市民喜爱，尤其在三四月份，昆明人倾城出动，涌向圆通山，形成了蔚为大观的花潮人海。云南樱花有480余株，日本樱花200余株，垂丝海棠1200余株。阳春三月，登临圆通山，踏春赏花，是昆明人的传统习俗。樱花区在北面，共上下三块樱花区内，数千株云南樱花、日本樱花和垂丝海棠竞相开放，构成一片上万平方米的花海，红白交映，赏心悦目。

台湾阿里山



阿里山因高海拔的低温让从日本引进台湾的樱花开得特别灿烂，是台湾春季赏樱的绝佳去处。樱花季在每年春天三月十五日至四月十五日登场，赏花期约一个月。安排花季旅游的时候，建议您注意当月的下雨状况。通常在花季

期间又没有落雨的时候，花况最佳。阿里山的樱花品种主要有颜色艳丽的台湾山樱花、及典雅淡彩的日本樱花、单瓣的吉野樱、千岛樱、大岛樱，以及重瓣的八重樱，其中又以吉野樱数量居冠，为阿里山樱花季的主角。

出行贴士

飞机上有无“最安全”座位？

飞机上哪个座位最安全，至今没有机构能够给出一个业内信服的答案。这与飞行中瞬息万变的环境、飞行员处理危机的能力等密切相关。

在乘坐一架飞机出行时，每个人都有不同的喜好。除了舒适度的，鲜有旅客认真思考过：飞机上存在所谓“最安全”的座位吗？

该问题长久以来，在民航业尚存在争议。此前，英国民航局曾委托格林威治大学进行调查，随后，格林威治大学与城市飞行专家以105起空难事故中2000名生还者作为样本进行研究，最终得出结论：坐在紧急出口附近5排以内、并且靠过道座位上的乘客，在发生意外时从飞机上成功逃生的概率最大。

格林威治大学进一步宣布，逃生概率最大的座位是离紧急出口最近的那排前后，乘客逃生概率为65%；坐在2—5排的乘客逃生概率会大大降低；挨着过道坐的乘客为64%；坐在里面的乘客为58%；而最危险的是正数第6排和倒数第6排的座位。格林威治大学的这份报告在真正的民航业内人士眼中却并不严谨。

“每一起空难真正的事故原因千差万别。有的飞机会在空中发生解体，有的则会机头触地，因此并不存在所谓最安全的座位。”某国有航空公司一位拥有丰富经验的机长认为，出于舒适度的考虑，旅客喜欢靠近紧急出口，或者坐在飞机前舱以减轻可能的空中颠簸，但这些都并非是安全的保障。

有人称，坐在飞机前部安全，但飞机在即将着陆时头部稍低，若出现意外情况很容易机头触地；有人称，坐在飞机中部安全，但飞机中间部分与发动机接近，一旦发生航油泄漏等爆炸情况，最容易让旅客受伤；还有人称，坐在飞机尾部最安全，但从物理结构来看，机尾恰恰是最脆弱的部位。

因此，关于飞机上如何选座位最安全，至今没有权威机构能够给出一个让业内信服的答案。这与飞行中瞬息万变的环境、飞行员处理危机的能力等因素密切相关。

不过值得一再重申的是，飞机依然是所有交通工具中最安全的方式。与火车、汽车事故相比，发生空难的概率非常低。

旅游资讯

四月旅游活动真不少

塔山山会浪漫登场

第二十一届塔山三月三会将于4月2日在塔山风景区正式拉开帷幕。本届山会为期六天，自4月2日开始举办至4月7日，在传承地方民俗文化的基础上推陈出新，本届山会主打“浪漫”牌，主题活动成为本届山会的看点。

一是“邂逅浪漫爱情，赢取幸运大奖”。年满18岁单身男女均可报名，活动期间随机抽取约会男女嘉宾，两要在一天的时间内共同合作完成指定任务，即可参加挑战终极幸运大奖！

二是在极富南国风情的热带雨林馆内将举办极致浪漫的蝴蝶展。在热带雨林丛中上万只彩蝶翩翩起舞，蝶舞花香，浪漫仙境。活动期间参观蝴蝶展赠送

仿真彩蝶，同时还有互动参与活动，发微信送仿真蝴蝶，看图找真蝴蝶，集齐5张实景照片即送景区大门票等，大大增加蝴蝶展活动的趣味性。

除了浪漫主题活动外，塔山景区在本届山会首次推出“养生文化节”，来自我市的众多太极爱好者将在太平庵表演太极拳、太极剑、太极扇等太极功夫，擅长太极功夫表演的爱好者均可免费报名参加。活动期间，游客还可免费品饮从海拔近400米的塔山龙脉圣泉水冲泡的香茗，煮茶论道，感受浓厚的道家文化风情。

第七届南山登山艺术节

4月5日，第七届“马上起舞炫南山”登山艺术节将在烟台市

介绍，本届登山艺术节将继续秉持“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念，并且还将推出众多相关活动。

本届艺术节主要围绕动物园系列主题活动、登山艺术节开幕式及大型公益汇演、公园大型全民参与性活动、游乐园大型游乐项目全新启动共四个板块十余个项目开展。

目前，艺术节的各项活动正在紧张的筹备当中，将会为游客奉献更炫目的寻宝大奖。“马年看马”公园还将艺术节期间邀请烟台雷霆骑士俱乐部的西班牙纯种安达卢西亚马“小白”，在动物园为广大游客奉献精彩的盛装舞步表演。

为了更好地开展动物园野

济南跑马岭野生动物园、淮北市动物园进行接洽，共同举办世界级珍稀动物“白犀牛”“金虎”赴烟展示。这也是南山公园自建园以来首次引进“白犀牛”“金虎”联展活动。

春意盎然 养马岛备足休闲餐

随着天气逐渐转暖，养马岛天马广场、滨海礁石滩公园等主要景区，游客已纷至沓来，络绎不绝。与往年4月份同期相比，养马岛旅游提前回暖。为积极应对春季旅游回暖趋势，度假区突出老景区与新景区互补带动，特色化与大众化交替相溶的发展模式，积极开发新旅游资源，为春季旅游再添“休闲暖流”。

突出渔家“新特色”，4月底

件环境和服务品质。突出“渔家乐”转型升级，研制渔家特色菜，打出农家餐饮招牌，为游客提供“赏海景、住渔家、品农家餐”渔家特色服务；开辟旅游“新线路”，在广场购物中心设立“户外休闲俱乐部”，分类为户外运动爱好者提供岛内、岛外休闲项目；开发休闲“新场所”，增设海钓俱乐部，为垂钓爱好者提供海上垂钓服务，增加前滩赶海、烧烤啤酒广场等休闲场所，充分利用孙家疃地处海岛最东端的资源优势和优越环境，积极建设集民俗文化、特色海产品、渔家餐馆、烧烤啤酒广场等于一体的“民俗游一条街”，开启海岛文化、旅游、商业等相结合的互动式旅游发展模式。